

DOCUMENTAȚIE DE ATRIBUIRE PENTRU SERVICIILE DE CONSULTANȚĂ ÎN VEDEREA REALIZĂRII BRANDINGULUI DE SECTOR ȘI DE ANALIZĂ ȘI PROIECTARE WEB SITE (DESIGN UI/UX)

I.D.: 78326208

Documente participare:

- Scan CS UI UX pt Consultare de piata -signed.pdf

Data publicarii	08.02.23	Coduri CPV	72413000-8 72200000-7
-----------------	----------	------------	-----------------------

Termenul limita pentru depunere: 28.02.23

Descriere: Sectorul 2 al Municipiului București, cu sediul în București, str. Chiristigiilor, nr. 11-13, sector 2, inițiază o procedură de consultare a pieței, privind documentația de atribuire pentru serviciile de consultanță în vederea realizării brandingului de sector și de analiză și proiectare web site (design UI/UX)"- Caiet de sarcini. Autoritatea contractanta initiaza procedura de consultarea pietei pe documentatia de atribuire - caiet de sarcini , ținând cont: - de anvergura procedurii de achiziție și de faptul că obiectul achiziției este unul specific, - că se dorește crearea celui mai bun cadru pentru desfășurarea serviciilor care fac obiectul achiziției, - luând in calcul că Primăria Sectorului 2 folosește site-ul <https://www.ps2.ro/> pentru a oferi informații de interes public și pentru a comunica activitatea primăriei. Pe lângă aceasta, instituțiile subordonate (Poliția Locală, Administrația Domeniului Public etc.) au la rândul lor site-uri proprii. Site-urile s-au dezvoltat organic, fără o identitate vizuală consistentă și o strategie de organizare a informației. Toate aceste realități implică configurarea la nivelul autorității locale a unui website modern, cât mai ușor de folosit, accesibil tuturor categoriilor de persoane, cu elemente grafice adaptate perioadei curente. Se urmărește reproiectarea site-ului Primăriei Sectorului 2 și al autorităților din subordine, astfel încât: ● cetățenii să poată ajunge cât mai ușor la informația de care au nevoie; ● site-ul primăriei să funcționeze ca punct de plecare (portal) pentru site-urile subordonate; ● site-ul reproiectat să faciliteze accesul mass-media la informație, prezența în motoarele de căutare și social media; ● site-ul reproiectat să fie ușor de utilizat pe toate tipurile de terminale; ● designul vizual să respecte tendințele moderne și manualul de identitate vizuală al Primăriei Sectorului 2 Anunțăm, de asemenea, că Autoritatea Contractantă va organiza și o ședință de consultare cu operatorii interesați în format hibrid: online pe Webex și la sediul din str. Chiristigiilor nr. 11 - 13, în data de 21 februarie 2023, ora 11:00.
